

游客登山被困,警民合力搜寻,微信定位帮了忙 星夜7小时搜救迷路夫妇

本报10月7日讯(记者 尉伟)省城一对夫妇徒步去藏龙涧游玩不慎迷路被困。接警的历下公安龙洞派出所民警利用微信定位确定了被困者大体方位后,与济南红十字会应急救援队的救援人员一起历经7小时成功将夫妇俩救下。

10月6日晚7点31分,历下公安龙洞派出所接到市民任先生的电话报警,称自己与妻子在藏龙涧附近游玩时不慎迷路,无法下山。“报警时,两人已连续爬山6个小时,又累又饿。”历下公安龙洞派出所江永峰副所长说,并且夫妇俩的手机快没电了。

江永峰副所长立即通过微信加了于女士好友,让其打开了手机定位进行位置分享。尽管手机信号时断时续,甚至有次定位还定进了小区里。但民警通过询问夫妇俩的行走线路和GPS定位等方法,最终大致明确了二人的方位处在狸猫山以南的群山正中。

与此同时,济南红十字会应急救援队紧急召集的16名救援队员也携带救援装备驱车陆续赶到。经验丰富的救援队员进一步核实位置信息,分析山上环境,确定了救援行进路线。

“我们分成了两个梯队,一前一后,沿途设标,向着被困点搜索前行。”济南红十字会应急救援队队长告诉记者,经过数个多小时的努力,民警和救援人员抵达被困点附近。通过灯光照射、喊话矫正,救援人员很快找到了任先生和于女士。

此时的于女士已筋疲力尽,虽有人搀扶,但下山每走一段就要歇息一阵。最终,经过两个小时的努力,10月7日凌晨2点半左右,任先生夫妇被救援人员成功救至大岭村安全位置。至此,夫妇俩在山上被困时间已超过13个小时,出警救援时间也长达7个小时。



警民合力搜寻。(警方供图)



警方与被困者通过微信定位确定地点。(警方供图)

酒驾越野车撞飞早餐摊

肇事逃逸被罚2000元,并处15日以下行政拘留

本报10月7日讯(记者 王兴飞 通讯员 黄钰峰) 酒驾越野车冲向早餐摊,早餐摊被撞得七零八落,5名市民受伤,路边停放的多辆电动车也被撞翻。事发后,肇事司机驾车逃之夭夭。次日,这名司机竟嚣张地来到交警队,理直气壮讨要被民警查获并拖走的肇事车辆。

这起酒驾伤人事故发生在10月5日清晨。据市中交警大队接到的群众报警信息称,早上5点40分左右,在白马山南路山东物资储备三三四处门口,一辆白色的越野车由东向西行驶时冲入了路南侧的早餐摊,造成多名群众受伤,驾驶人不但没有停车查看,反而逃离了现场。

接警后,民警赶赴现场进行勘查发现,肇事车辆是一辆白色本田越野车。

根据肇事车辆逃窜的路线,民警立即调取了沿途的监控录像,经过两个多小时的排查,上午9点民警在距离事故现场约两公里的一个社区内找到了肇事车辆。办案民警立即与车主进行了联系,在多次拨打电话未接的情况下,民警依法将肇事车辆拖走。

进行了联系,在多次拨打电话未接的情况下,民警依法将肇事车辆拖走。

6日上午9点,肇事车辆车主黄某来到了市中交警大队中队。意外的是,黄某前来中队并非是自首,而是理直气壮地讨要被民警拖走的肇事车。“我一点酒都没喝,当时自己太困了,发生什么事不记得了。”面对询问民警,黄某将肇事责任推了个干干净净。

民警向其出示了肇事车辆的行车记录仪录像,上面记录了黄某开车撞上早餐摊后掉头离开的整个经过。此时嚣张的黄某才沉默下来。民警对当晚和黄某一起唱歌的几位同事进行了询问,同事承认黄某确实喝了酒。在大量的证据面前,驾驶员黄某不得不承认自己酒后驾车的违法事实。民警依法对其抽取血样进行血液酒精检测。

据市中交警介绍,驾驶员黄某因饮酒后肇事逃逸将面临罚款2000元、记12分、15日以下行政拘留的处罚。



民警排查到肇事车辆。(交警供图)

精品资讯 订版电话: (0531) 85196204 85196183 85196234

都市商讯 法律咨询 会计服务 调查咨询 正规调查取证 专业快速清欠 字画瓷器 免费注册专业账税 高价回收 常年高价回收 商讯 外贸服装批发 设计制作印刷 个人印书 挂失声明

精品资讯 高价收购名人字画 泉欣婚介 征婚交友 诚信金桥

亿食客超级美食广场 火爆招商进行中 和谐广场商圈 投资旺铺 让您轻松做老板

装饰装修 进行中 省钱 省心 省力 省事 电话: 85196204 85196183 85196234 超节能电采暖 帝豪装饰 第七空间装饰 老万电暖炉